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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2568 
(รอบ 6 เดือน : 1 ตุลาคม 2567 – 31 มีนาคม 2568) 

 

 มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร ได้จัดทำแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 พร้อม
คู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  เพื่อใช้เป็น
กรอบและแนวทางในการปฏิบัติราชการประจำปีของมหาวิทยาลัย  โดยมีตัวชี้วัดเพ่ือใช้ในการประเมินผลสำเร็จ
ในการดำเนินงาน จำนวน 39 ตัวชี้วัด จำแนกออกเป็น 4 ประเด็นยุทธศาสตร์  ซึ่งมีผลการดำเนินงานในรอบ 6 
เดือน : ตั้งแต่ 1 ตุลาคม 2567 – 31 มีนาคม 2568  ดังนี้ 

ที่ ประเด็นยุทธศาสตร ์
จ านวน  

(ตัวชี้วัด) 
บรรลุ 

เป้าหมาย 
ไม่บรรล ุ
เป้าหมาย 

รอผล 
ด าเนินงาน 

1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวิทยาลัยกับ
สังคมท้องถิ่นด้วยศาสตร์พระราชา 

12 6 
(50.00) 

5 
(41.67) 

1 
(8.33) 

2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและ
บุคลากรทางการศึกษา 

6 - 1 
(16.67) 

5 
(83.33) 

3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตให้มี
คุณภาพสร้างสรรค์สังคม 

15 7 
(46.67) 

5 
(33.33) 

3 
(20.00) 

4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลัยสมรรถนะสูง 6 3 
(50.00) 

1 
(16.67) 

2 
(33.33) 

รวมทั้งสิ้น 
39 

(100.00) 
16 

(41.03) 
12 

(30.77) 
11 

(28.21) 
 

มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร โดยกองนโยบายและแผน ได้ดำเนินการเก็บรวบรวมและวิเคราะห์
ข้อมูลผลการปฏิบัติงานของตัวชี้วัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 รอบ 3 เดือน มี
ผลการดำเนินงานดังนี้ มีตัวชี้วัดที่บรรลุตามเป้าหมายที่กำหนด 16 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 41.03)  ไม่บรรลุเป้าหมาย 
12 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 30.77)  และอยู่ระหว่างรอผลการดำเนินงาน 11 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 28.21)  โดยมีผลการ
ประเมินในภาพรวม คือ 1.9988 คะแนน (คะแนนเต็ม 5) หรือคิดเป็นร้อยละ 39.98 (ระดับควรเร่งดำเนินการ) 

  
แผนภูมิที่ 1 แสดงผลสำเร็จของตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 (รอบ 6 เดือน) 

บรรลุตาม
เป้าหมาย
41.03%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
30.77%

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ
28.21%
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1. ผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 (รอบ 6 เดือน) 
 มหาวิทยาลัยราชภัฏกำแพงเพชร แบ่งผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
จำนวน 39 ตัวชี้วัด ออกเป็น 5 ระดบั ดังนี้ 

1. (ระดับดีมาก ช่วงคะแนน 4.5000 - 5.0000)  จำนวน 8 ตัวชี้วัด 
2. (ระดับดี ช่วงคะแนน 3.5000 - 4.4999)  ไม่มี  
3. (ระดับพอใช้ ช่วงคะแนน 2.5000 - 3.4999)  จำนวน 2 ตัวชี้วัด  
4. (ระดับควรปรับปรุง ช่วงคะแนน 1.5000 - 2.4999)  จำนวน 1 ตัวชี้วัด  
5. (ระดับควรปรับปรุงเร่งด่วน ช่วงคะแนน 0.0000 - 1.4999)  จำนวน 13 ตัวชี้วัด 
6.    (อยู่ระหว่างรอผลการดำเนินงาน คะแนน 1.0000)  จำนวน 15 ตัวชี้วัด 

 

ที่ ประเด็นยุทธศาสตร ์
จ านวน (ตัวชี้วัด) 

รวม 4.50-5.00 3.50-4.49 2.50-3.49 1.50-2.49 0-1.49 1.00 

1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพันธกิจสัมพันธ์
มหาวิทยาลัยกับสังคมท้องถิ่นด้วย
ศาสตร์พระราชา 

12 4 - 2 - 5 1 

2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและ
พัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษา 

6 - - - - 1 5 

3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการ
ผลิตบัณฑิตให้มีคุณภาพสร้างสรรค์สังคม 

15 5 2 - 1 4 3 

4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลัยสมรรถนะสูง 6 1 1 1 - 1 2 

รวมทั้งสิ้น 
(คิดเป็นร้อยละ) 

39 
(100.00) 

10 
(25.64) 

3 
(7.69) 

3 
(7.69) 

1 
(2.56) 

11 
(28.21) 

11 
(28.21) 

 

หมายเหตุ : ตัวชี้วัดที่บรรลุตามเป้าหมายจะมีผลการดำเนินงานอยู่ในระดับพอใช้ – ระดับดีมาก และตัวชี้วัดที่
ไม่บรรลุตามเป้าหมายจะมีผลการดำเนินงานอยู่ในระดับควรปรับปรุงเร่งด่วน – ระดับควร
ปรับปรุง รวมถึงตัวชี้วัดที่อยู่ระหว่างรอผลการดำเนินงาน 

 

จากการติดตามประเมินผลตัวชี ้ว ัดตามแผนปฏิบัติราชการ จำนวนทั้งสิ ้น 39 ตัวชี ้ว ัด มีผลการ
ดำเนินงาน จำแนกเป็น 4 ประเด็นยุทธศาสตร์ ดังนี้ 
 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวิทยาลัยกับสังคมท้องถิ่นด้วย
ศาสตร์พระราชา  จำนวน 12 ตัวชี้วัด  คะแนนเต็ม 1.6000  มีผลคะแนนถ่วงน้ำหนัก 0.8000  คิดเป็นร้อยละ 
50.00 (ระดับควรเร่งดำเนินการ) 

o บรรลุเป้าหมาย 5 ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ 50.00  ได้แก่  
1. ตัวชี้วัดที่ 2 จำนวนชุมชนที่ใช้ประโยชน์จากผลงานวิจัยพัฒนาเทคโนโลยีและนวัตกรรมที่

เกิดจากการบูรณาการพันธกิจ 
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2. ตัวช้ีวัดท่ี 6 ร้อยละของงบประมาณทุนอุดหนุนการวิจัยพัฒนาชุมชนท้องถ่ินต่องบประมาณ
ทุนอุดหนุนการวิจัยท้ังหมด 

3. ตัวช้ีวัดท่ี 7 จำนวนงานวิจัยหรือนวัตกรรมท่ีนำไปใช้ในในการพัฒนาชุมชนท้องถ่ิน 
4. ตัวช้ีวัดท่ี 8 จำนวนงานวิจัยท่ีสามารถนำไปขยายผล ต่อยอดหรือใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์ 
5. ตัวช้ีวัดท่ี 11 จำนวนการอ้างอิงบทความมายังผลงานวิจัยของอาจารย์ 
6. ตัวช้ีวัดที่ 12 จำนวนนวัตกรรมหรือองค์ความรู้ด้านศิลปวัฒนธรรม ท่ีสร้างมูลค่าและพัฒนา

ท้องถ่ิน 
o ไม่บรรลุเป้าหมาย 5 ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ 41.67  ผู้รับผิดชอบควรเร่งดำเนินการ ได้แก่   

1. ตัวชี้วัดที่ 1 จำนวนนวัตกรรม/องค์ความรู้ ที่เกิดจากการบูรณาการบริการวิชาการ วิจัย 
ศิลปวัฒนธรรม และจากการมีส่วนร่วมของชุมชน 

2. ตัวชี้วัดที่ 4 จำนวนครัวเรือนที่ได้รับการยกระดับให้พ้นเส้นความยากจน 
3. ตัวชี้วัดที่ 5 จำนวนผู้ประกอบการรายใหม่หรือการจ้างงานใหม่ 
4. ตัวชี้วัดที่ 9 จำนวนบทความที่ได้รับการตีพิมพ์ในวารสารระดับชาติและนานาชาติ ซึ่งอยู่ใน

ฐานข้อมูลตามเกณฑ์ประกันคุณภาพ 
5. ตัวช้ีวัดท่ี 10 จำนวนผลงานวิจัยท่ีย่ืนจดสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร หรือได้รับสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร 

o อยู่ระหว่างรอผลการดำเนินงาน 1 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 8.33  ผู้รับผิดชอบควรเร่งดำเนินการ ได้แก่  
1. ตัวชี้วัดที่ 3 ร้อยละของรายได้ในชุมชนเป้าหมายเพิ่มขึ้น 

 

 
แผนภูมิที่ 2 แสดงผลสำเร็จของตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวิทยาลัยกับสังคมท้องถิน่ด้วยศาสตร์พระราชา 
 
 
 
 
 

บรรลุตาม
เป้าหมาย
50.00%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
41.67%

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ

8.33%
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 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษา  
จำนวน 6 ตัวชี้วัด  คะแนนเต็ม 1.0000  มีผลคะแนนถ่วงน้ำหนัก 0.2000  คิดเป็นร้อยละ 20.00 (ระดับควร
เร่งดำเนินการ) 

o ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ 16.67  ผู้รับผิดชอบควรเร่งดำเนินการ ได้แก่   
1. ตัวชี ้ว ัดที ่ 18 จำนวนสถานศึกษาที ่ได้รับการยกระดับคุณภาพวิชาชีพและสามารถ

ปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ 
o อยู่ระหว่างรอผลการดำเนินงาน 5 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 83.33  ผู้รับผิดชอบควรเร่งดำเนินการ ได้แก่  

1. ตัวชี้วัดที่ 13 ร้อยละของอาจารย์ท่ีมีวุฒิครู และไม่มีวุฒิครูท่ีได้รับการพัฒนาด้านสมรรถนะ
ทางวิชาชีพครู และความเช่ียวชาญเฉพาะทาง  

2. ตัวชี้วัดท่ี 14 ร้อยละของนักศึกษาครูชั้นปีสุดท้ายท่ีผ่านการประเมินระดับความสามารถการ
ใช้ภาษาอังกฤษตามมาตรฐาน CEFR หรือเกณฑ์มาตรฐานอ่ืนท่ีเทียบเท่า 

3. ตัวชี้วัดที่ 15 ร้อยละของนักศึกษาครูชั้นปีสุดท้ายที่สอบผ่านและได้รับใบอนุญาตประกอบ
วิชาชีพครู 

4. ตัวชี้วัดที่ 16 ร้อยละของนักศึกษาครูชั้นปีสุดท้ายที่มีผลงานวิจัยทางการศึกษาที่ได้รับการ
เผยแพร่สู่สาธารณะหรือมีการนำไปใช้ประโยชน์ 

5. ตัวชี้วัดที่ 17 ร้อยละของครูและบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเครือข่าย (โรงเรียนฝึก
ประสบการณ์วิชาชีพ/ครูพี ่เลี ้ยง) ที ่ได้รับการพัฒนาตามมาตรฐานวิชาชีพและสามารถ
ปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพ 

 

 
แผนภูมิที่ 3 แสดงผลสำเร็จของตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษา 

 
 
 
 

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
16.67%

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ
83.33%
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 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตให้มีคุณภาพ
สร้างสรรค์สังคม  จำนวน 15 ตัวชี้วัด  คะแนนเต็ม 1.4000  มีผลคะแนนถ่วงน้ำหนัก 0.4888  คิดเป็นร้อยละ 
34.91 (ระดับควรเร่งดำเนินการ) 

o บรรลุเป้าหมาย 7 ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ 46.67  ได้แก่  
1. ตัวช้ีวัดท่ี 20 ร้อยละของนักศึกษาระดับปริญญาตรีปีสุดท้ายท่ีสอบผ่านสมรรถนะด้านดิจิทัล

ตามท่ีมหาวิทยาลัยกำหนดหรือมาตรฐานอ่ืน ๆ ท่ีเทียบเท่า 
2. ตัวช้ีวัดท่ี 23 ร้อยละของหลักสูตรท่ีส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิต 
3. ตัวช้ีวัดท่ี 24 จำนวนผู้เรียนกลุ่มใหม่ (Non-Age Group) ท่ีเข้าสู่ระบบการจัดการศึกษาตาม

หลักสูตรปกติหรือหลักสูตรระยะส้ันของมหาวิทยาลัย 
4. ตัวชี้วัดที่ 25 จำนวนหลักสูตรที่มีการจัดการเรียนรู้โดยมีชุมชนเป็นฐานตอบสนองต่อการ

พัฒนาประเทศ พัฒนาท้องถ่ิน 
5. ตัวช้ีวัดท่ี 26 ร้อยละของหลักสูตรท่ีจัดการศึกษาแบบ CWIE/WIL 
6. ตัวชี้วัดที่ 29 จำนวนหลักสูตรที่มีอาจารย์ฝึกทักษะวิชาชีพร่วมกับสถานประกอบการหรือ 

Talent Mobility หรือการวิจัยและพัฒนานวัตกรรมร่วมกับสถานประกอบการ 
7. ตัวชี้วัดที่ 30 ร้อยละของอาจารย์ที่ได้รับการพัฒนาสมรรถนะในการจัดการเรียนการสอน 

วิจัย นวัตกรรมท่ีส่งเสริมและพัฒนายุทธศาสตร์การพลิกโฉมมหาวิทยาลัย 
o ไม่บรรลุเป้าหมาย 5 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 33.33  ผู้รับผิดชอบควรเร่งดำเนินการ ได้แก่  

1. ตัวชี้วัดที่ 19 ร้อยละของนักศึกษาระดับปริญญาตรีปีสุดท้ายที่สอบผ่านในระดับ B1 ตาม
มาตรฐาน CEFR หรือมาตรฐานอื่น ๆ ที่เทียบเท่า 

2. ตัวชี้วัดที่ 22 ร้อยละของหลักสูตรที่มีงานวิจัยของนักศึกษาซึ่งนำไปใช้การพัฒนาองค์
ความรู้/ชุมชนท้องถิ่น หรือมีผลงานตีพิมพ์เผยแพร่จากงานวิจัยของนักศึกษา 

3. ตัวชี้วัดที่ 28 ร้อยละของหลักสูตรที่มีรายวิชาที่มีกระบวนการจัดการเรียนรู้จากการฝึก
ปฏิบัติจริงในสถานประกอบการ/ชุมชน 

4. ตัวชี้วัดที่ 31 ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านการพัฒนาทักษะ Soft Skills ด้วยกระบวนการ
วิศวกรสังคมและมีทักษะกระบวนการวิศวกร 

5. ตัวชี้วัดที ่ 32 จำนวนนวัตกรรมที่เกิดจากกระบวนการวิศวกรสังคม มีการรับรองการนำ
ผลงานไปใช้ประโยชน์ 

o อยู่ระหว่างรอผลการดำเนินงาน 3 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 20.00  ผู้รับผิดชอบควรเร่งดำเนินการ ได้แก่   
1. ตัวชี้วัดที่ 21 อัตราการได้งานทำ/ทำงานตรงสาขา/ประกอบอาชีพอิสระทั้งตามภูมิลำเนา

และนอกภูมิลำเนาของบัณฑิตมหาวิทยาลัยราชภัฏ ภายในระยะเวลา 1 ปี 
2. ตัวชี้วัดที่ 27 ร้อยละของนักศึกษาปีสุดท้ายที่มีทักษะการเป็นผู้ประกอบการ 
3. ตัวชี้วัดที่ 33 ร้อยละของนักศึกษาที่มีหนี้ครัวเรือนและต้องการมีรายได้ระหว่างเรียนได้รับ

การดูแลและจัดหาช่องทางการมีรายได้ 
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แผนภูมิที่ 4 แสดงผลสำเร็จของตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตให้มีคุณภาพสร้างสรรค์สังคม 
 

 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลัยสมรรถนะสูง  จำนวน 6 ตัวชี้วัด  คะแนนเต็ม 
1.0000  มีผลคะแนนถ่วงน้ำหนัก 0.5100  คิดเป็นร้อยละ 51.00 (ระดับควรเร่งดำเนินการ) 

o บรรลุเป้าหมาย 3 ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ 50.00  ได้แก่   
1. ตัวชี้วัดที่ 34 จำนวนผลการจัดอันดับการดำเนินงานตามมาตรฐานสากล 
2. ตัวชี้วัดที่ 37 ร้อยละของบุคลากรที่ผ่านการประเมินสมรรถนะบุคลากรให้มีสมรรถนะด้าน

ดิจิทัล ด้านภาษาต่างประเทศ และสมรรถนะทางวิชาชีพและสมรรถนะหลัก 
3. ตัวชี้วัดที่ 39 ระดับความสำเร็จการดำเนินงานของมหาวิทยาลัยสู่ความเป็นนานาชาติ 

o ไม่บรรลุเป้าหมาย 1 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 16.67  ผู้รับผิดชอบควรเร่งดำเนินการ ได้แก่  
1. ตัวช้ีวัดท่ี 38 ร้อยละของรายได้ท่ีเพ่ิมข้ึนจากการบริการวิชาการหรือการให้บริการอ่ืน ๆ 

o อยู่ระหว่างรอผลการดำเนินงาน 2 ตัวช้ีวัด คิดเป็นร้อยละ 33.33  ผู้รับผิดชอบควรเร่งดำเนินการ ได้แก่  
1. ตัวชี้วัดที่ 35 ผลการจัดอันดับ Time Higher Education Impact Ranking 
2. ตัวชี้วัดที่ 36 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อระบบเทคโนโลยีและสารสนเทศที่

สนับสนุนการบริหารจัดการ 
 

 
แผนภูมิที่ 5 แสดงผลสำเร็จของตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 (รอบ 6 เดือน) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลัยสมรรถนะสูง 

บรรลุตาม
เป้าหมาย
46.67%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
33.33%

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ
20.00%

บรรลุตาม
เป้าหมาย
50.00%

ไม่บรรลุตาม
เป้าหมาย
16.67%

อยู่ระหว่าง
ดำเนินการ
33.33%
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ตารางสรุปผลคะแนนเฉลี่ยจ าแนกตามประเด็นยุทธศาสตร์ 
ตามแผนปฏิบัติราชการปีงบประมาณ พ.ศ. 2568  (รอบ 6 เดือน) 

 

ที ่ ประเด็นยุทธศาสตร์ 
น้ าหนัก 

คิดเป็น 
ร้อยละ 

ผลการประเมิน คะแนน 
เต็ม 

คะแนน 
ที่ได้ 

1 การพัฒนาท้องถิ่นด้วยพันธกิจสัมพันธ์
มหาวิทยาลัยกับสังคมท้องถิ่นด้วยศาสตร์
พระราชา 

32.00 16.00 50.00 ควรเร่งดำเนินการ 

2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและ
บุคลากรทางการศึกษา 

20.00 4.00 20.00 ควรเร่งดำเนินการ 

3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิต
บัณฑิตให้มีคุณภาพสร้างสรรค์สังคม 

28.00 9.78 34.93 ควรเร่งดำเนินการ 

4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลัยสมรรถนะสูง 20.00 10.20 51.00 ควรเร่งดำเนินการ 
ผลงานในภาพรวมของมหาวิทยาลัย 100.00 39.98 39.98 ควรเร่งด าเนินการ 

 
 
 
 
 
 

 
 

แผนภูมิที่ 8 แสดงคะแนนเฉล่ียจำแนกตามประเด็นยุทธ์ศาสตร์ตามแผนปฏิบัติราชการ  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 (รอบ 6 เดือน) 
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เป้าหมาย

เศษ ส่วน ผล

32 0.8000

1 จ ำนวนนวัตกรรม/องค์ควำมรู้ท่ีเกิดจำกกำรบูรณำกำรบริกำรวิชำกำร วิจัย 

ศิลปวัฒนธรรม และจำกกำรมีส่วนร่วมของชุมชน

4 ผลงำน 13 19 12 10 11 12 13 14 8 1.0000 0.0400 ส ำนักบริกำรฯ

2 จ ำนวนชุมชนท่ีใช้ประโยชน์จำกผลงำนวิจัยพัฒนำเทคโนโลยีและนวัตกรรมท่ีเกิดจำก

กำรบูรณำกำรพันธกิจ

3 ชุมชน 12 28 10 8 9 10 11 12 30 5.0000 0.1500 ส ำนักบริกำรฯ

3 ร้อยละของรำยได้ในชุมชนเป้ำหมำยเพ่ิมข้ึน 3 ร้อยละ 52.7 17.37 7 5 6 7 8 9 N/A N/A N/A 1.0000 0.0300 ส ำนักบริกำรฯ

4 จ ำนวนครัวเรือนท่ีได้รับกำรยกระดับให้พ้นเส้นควำมยำกจน 3 ครัวเรือน 425 127 120 100 110 120 130 140 65 1.0000 0.0300 ส ำนักบริกำรฯ

5 จ ำนวนผู้ประกอบกำรรำยใหม่หรือกำรจ้ำงงำนใหม่ 3 รำย 7 12 5 3 4 5 6 7 2 1.0000 0.0300 ส ำนักบริกำรฯ

6 ร้อยละของงบประมำณทุนอุดหนุนกำรวิจัยพัฒนำชุมชนท้องถ่ินต่องบประมำณ

ทุนอุดหนุนกำรวิจัยท้ังหมด

2 ร้อยละ 94.35 96.40 85 80 82.5 85 87.5 90 12.49 13.24 94.30 5.0000 0.1000 สถำบันวิจัยฯ

7 จ ำนวนงำนวิจัยหรือนวัตกรรมท่ีน ำไปใช้ในในกำรพัฒนำชุมชนท้องถ่ิน 2 ผลงำน 94 43 13 11 12 13 14 15 15 5.0000 0.1000 สถำบันวิจัยฯ

8 จ ำนวนงำนวิจัยท่ีสำมำรถน ำไปขยำยผล ต่อยอดหรือใช้ประโยชน์เชิงพำณิชย์ 2 ผลงำน - - 3 1 2 3 4 5 3 3.0000 0.0600 สถำบันวิจัยฯ

9 จ ำนวนบทควำมท่ีได้รับกำรตีพิมพ์ในวำรสำรระดับชำติและนำนำชำติ ซ่ึงอยู่ใน

ฐำนข้อมูลตำมเกณฑ์ประกันคุณภำพ

2 ผลงำน 97 108 70 60 65 70 75 80 44 1.0000 0.0200 สถำบันวิจัยฯ

10 จ ำนวนผลงำนวิจัยท่ีย่ืนจดสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร หรือได้รับสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร 2 ผลงำน 13 62 9 7 8 9 10 11 4 1.0000 0.0200 สถำบันวิจัยฯ

11 จ ำนวนกำรอ้ำงอิงบทควำมมำยังผลงำนวิจัยของอำจำรย์ 2 ผลงำน 69 78 9 7 8 9 10 11 78 5.0000 0.1000 สถำบันวิจัยฯ

12 จ ำนวนนวัตกรรมหรือองค์ควำมรู้ด้ำนศิลปวัฒนธรรมท่ีสร้ำงมูลค่ำและพัฒนำท้องถ่ิน 4 ผลงำน 7 11 5 3 4 5 6 7 5 3.0000 0.1200 ส ำนักศิลปะฯ

ตารางท่ี 1 : สรุปผลการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร

รอบ 6 เดือน : ต้ังแต่ 1 ตุลาคม 2567 ถึง 31 มีนาคม 2568

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 1 การพัฒนาท้องถ่ินด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวิทยาลัยกับสังคม

ท้องถ่ินด้วยศาสตร์พระราชา

เกณฑ์การให้คะแนนข้อมูลพ้ืนฐาน

ผลการด าเนินการตัวช้ีวัดท่ี
น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หน่วยวัด

ปี 66 ปี 67 ปี 68 1 2

ผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัด3 4 5
ค่าคะแนน

ท่ีได้

คะแนนถ่วง

น้ าหนัก

ผลการประเมิน

8



เป้าหมาย

เศษ ส่วน ผล

เกณฑ์การให้คะแนนข้อมูลพ้ืนฐาน

ผลการด าเนินการตัวช้ีวัดท่ี
น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หน่วยวัด

ปี 66 ปี 67 ปี 68 1 2

ผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัด3 4 5
ค่าคะแนน

ท่ีได้

คะแนนถ่วง

น้ าหนัก

ผลการประเมิน

20 0.2000

13 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีมีวุฒิครู และไม่มีวุฒิครูท่ีได้รับกำรพัฒนำด้ำนสมรรถนะทำง

วิชำชีพครู และควำมเช่ียวชำญเฉพำะทำง

3 ร้อยละ 75.00 75.00 70 60 65 70 75 80 N/A N/A N/A 1.0000 0.0300 ส ำนักส่งเสริมฯ

14 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีผ่ำนกำรประเมินระดับควำมสำมำรถกำรใช้

ภำษำอังกฤษตำมมำตรฐำน CEFR หรือเกณฑ์มำตรฐำนอ่ืนท่ีเทียบเท่ำ

4 ร้อยละ 68.87 44.51 14 10 12 14 16 18 N/A N/A N/A 1.0000 0.0400 คณะครุศำสตร์

15 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำนและได้รับใบอนุญำตประกอบวิชำชีพครู 4 ร้อยละ - - 32 22 27 32 37 42 N/A N/A N/A 1.0000 0.0400 คณะครุศำสตร์

16 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีมีผลงำนวิจัยทำงกำรศึกษำท่ีได้รับกำรเผยแพร่

สู่สำธำรณะหรือมีกำรน ำไปใช้ประโยชน์

4 ร้อยละ 7.61 8.11 25 15 20 25 30 35 N/A N/A N/A 1.0000 0.0400 คณะครุศำสตร์

17 ร้อยละของครูและบุคลำกรทำงกำรศึกษำในโรงเรียนเครือข่ำย (โรงเรียนฝึก

ประสบกำรณ์วิชำชีพ/ครูพ่ีเล้ียง) ท่ีได้รับกำรพัฒนำตำมมำตรฐำนวิชำชีพและ

สำมำรถปฏิบัติงำนได้อย่ำงมีประสิทธิภำพ

2.5 ร้อยละ 100.00 100.00 90 85 87.5 90 92.5 95 N/A N/A N/A 1.0000 0.0250 ศูนย์ศึกษำพัฒนำครู

18 จ ำนวนสถำนศึกษำท่ีได้รับกำรยกระดับคุณภำพวิชำชีพและสำมำรถปฏิบัติงำนได้

อย่ำงมีประสิทธิภำพ

2.5 แห่ง 15 27 25 15 20 25 30 35 11 1.0000 0.0250 ศูนย์ศึกษำพัฒนำครู

28 0.4888

19 ร้อยละของนักศึกษำระดับปริญญำตรีปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำนในระดับ B1 ตำมมำตรฐำน

 CEFR หรือตำมเกณฑ์มำตรฐำนภำษำอังกฤษท่ีมหำวิทยำลัยก ำหนด

2 ร้อยละ 73.46 41.08 60 50 55 60 65 70 150 706 21.25 1.0000 0.0200 ศูนย์ภำษำ

20 ร้อยละของนักศึกษำระดับปริญญำตรีปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำนสมรรถนะด้ำนดิจิทัลตำมท่ี

มหำวิทยำลัยก ำหนดหรือมำตรฐำนอ่ืน ๆ ท่ีเทียบเท่ำ

2 ร้อยละ 96.18 97.21 90 85 87.5 90 92.5 95 983 1028 95.62 5.0000 0.1000 ส ำนักวิทยบริกำรฯ

21 อัตรำกำรได้งำนท ำ/ท ำงำนตรงสำขำ/ประกอบอำชีพอิสระท้ังตำมภูมิล ำเนำและนอก

ภูมิล ำเนำของบัณฑิตมหำวิทยำลัยรำชภัฏ ภำยในระยะเวลำ 1 ปี

2 ร้อยละ 96.38 91.91 92.5 87.5 90 92.5 95 97.5 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมฯ

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและบุคลากร

ทางการศึกษา

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตให้มี

คุณภาพสร้างสรรค์สังคม
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เป้าหมาย

เศษ ส่วน ผล

เกณฑ์การให้คะแนนข้อมูลพ้ืนฐาน

ผลการด าเนินการตัวช้ีวัดท่ี
น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หน่วยวัด

ปี 66 ปี 67 ปี 68 1 2

ผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัด3 4 5
ค่าคะแนน

ท่ีได้

คะแนนถ่วง

น้ าหนัก

ผลการประเมิน

22 ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีงำนวิจัยของนักศึกษำซ่ึงน ำไปใช้กำรพัฒนำองค์ควำมรู้/

ชุมชนท้องถ่ิน หรือมีผลงำนตีพิมพ์เผยแพร่จำกงำนวิจัยของนักศึกษำ

2 ร้อยละ 82.22 61.70 75 70 72.5 75 77.5 80 3 46 6.52 1.0000 0.0200 สถำบันวิจัยฯ

23 ร้อยละของหลักสูตรท่ีส่งเสริมกำรเรียนรู้ตลอดชีวิต 1.5 ร้อยละ 100.00 100.00 14 8 11 14 17 20 46 46 100.00 5.0000 0.0750 ส ำนักส่งเสริมฯ

24 จ ำนวนผู้เรียนกลุ่มใหม่ (Non-Age Group) ท่ีเข้ำสู่ระบบกำรจัดกำรศึกษำตำม

หลักสูตรปกติหรือหลักสูตรระยะส้ันของมหำวิทยำลัย

1.5 คน 250.00 130 70 30 50 70 90 110 95 4.2500 0.0638 ส ำนักส่งเสริมฯ

25 จ ำนวนหลักสูตรท่ีมีกำรจัดกำรเรียนรู้โดยมีชุมชนเป็นฐำนตอบสนองต่อกำรพัฒนำ

ประเทศ พัฒนำท้องถ่ิน

1.5 หลักสูตร 46 46 39 35 37 39 41 43 46 5.0000 0.0750 ส ำนักส่งเสริมฯ

26 ร้อยละของหลักสูตรท่ีจัดกำรศึกษำแบบ CWIE/WIL 1.5 ร้อยละ 43.48 51.11 19 13 16 19 22 25 22 46 47.83 5.0000 0.0750 ส ำนักส่งเสริมฯ

27 ร้อยละของนักศึกษำปีสุดท้ำยท่ีมีทักษะกำรเป็นผู้ประกอบกำร 2 ร้อยละ 61.23 80.46 70 60 65 70 75 80 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมฯ

28 ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีรำยวิชำท่ีมีกระบวนกำรจัดกำรเรียนรู้จำกกำรฝึกปฏิบัติจริง

ในสถำนประกอบกำร/ชุมชน

2 ร้อยละ 6.94 12.24 70 60 65 70 75 80 22 46 47.83 1.0000 0.0200 ส ำนักส่งเสริมฯ

29 จ ำนวนหลักสูตรท่ีมีอำจำรย์ฝึกทักษะวิชำชีพร่วมกับสถำนประกอบกำรหรือ Talent

 Mobility หรือกำรวิจัยและพัฒนำนวัตกรรมร่วมกับสถำนประกอบกำร

2 หลักสูตร 7.00 8 8 6 7 8 9 10 14 5.0000 0.1000 ส ำนักส่งเสริมฯ

30 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีได้รับกำรพัฒนำสมรรถนะในกำรจัดกำรเรียนกำรสอน วิจัย 

นวัตกรรมท่ีส่งเสริมและพัฒนำยุทธศำสตร์กำรพลิกโฉมมหำวิทยำลัย

2 ร้อยละ 71.74 57.36 32 26 29 32 35 38 112 329 34.04 3.6800 0.0736 ส ำนักส่งเสริมฯ

31 ร้อยละของนักศึกษำท่ีผ่ำนกำรพัฒนำทักษะ Soft Skills ด้วยกระบวนกำรวิศวกร

สังคมและมีทักษะกระบวนกำรวิศวกร

2 ร้อยละ 56.09 60.91 70 60 65 70 75 80 1576 4520 34.87 1.0000 0.0200 กองพัฒนำนักศึกษำ

32 จ ำนวนนวัตกรรมท่ีเกิดจำกกระบวนกำรวิศวกรสังคม มีกำรรับรองกำรน ำผลงำนไป

ใช้ประโยชน์

2 ผลงำน 10.00 11 14 10 12 14 16 18 11 1.5000 0.0300 กองพัฒนำนักศึกษำ
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เป้าหมาย

เศษ ส่วน ผล

เกณฑ์การให้คะแนนข้อมูลพ้ืนฐาน

ผลการด าเนินการตัวช้ีวัดท่ี
น้ าหนัก

(ร้อยละ)
หน่วยวัด

ปี 66 ปี 67 ปี 68 1 2

ผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัด3 4 5
ค่าคะแนน

ท่ีได้

คะแนนถ่วง

น้ าหนัก

ผลการประเมิน

33 ร้อยละของนักศึกษำท่ีมีหน้ีครัวเรือนและต้องกำรมีรำยได้ระหว่ำงเรียนได้รับกำรดูแล

และจัดหำช่องทำงกำรมีรำยได้

2 ร้อยละ 5.40 15.62 9 7 8 9 10 11 N/A N/A N/A 1.0000 0.0200 กองพัฒนำนักศึกษำ

20 0.5100

34 จ ำนวนผลกำรจัดอันดับกำรด ำเนินงำนตำมมำตรฐำนสำกล 3 หน่วยงำน 2 3 4 2 3 4 5 6 4 3.0000 0.0900 กองนโยบำยฯ

35 ผลกำรจัดอันดับ Time Higher Education Impact Ranking 3 อันดับ 1001+ 1,000-

1,500

601-800 801-

1,000

- 601-

800

- 401-

600
N/A 1.0000 0.0300 งำนบริหำรท่ัวไป

และส่ือสำรองค์กร

36 ระดับควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรท่ีมีต่อระบบเทคโนโลยีและสำรสนเทศท่ี

สนับสนุนกำรบริหำรจัดกำร

3 ร้อยละ 4.48 4.27 4.2 4 4.1 4.2 4.3 4.4 N/A 1.0000 0.0300 ส ำนักวิทยบริกำรฯ

37 จ ำนวนบุคลำกรท่ีผ่ำนกำรประเมินสมรรถนะบุคลำกรให้มีสมรรถนะด้ำนดิจิทัล ด้ำน

ภำษำต่ำงประเทศ และสมรรถนะทำงวิชำชีพและสมรรถนะหลัก

4 ระดับ 97.46 99.32 85 80 82.5 85 87.5 90 138 151 91.39 5.0000 0.2000 งำนบริหำร

ทรัพยำกรบุคคลฯ

38 ร้อยละของรำยได้ท่ีเพ่ิมข้ึนจำกกำรบริกำรวิชำกำรหรือกำรให้บริกำรอ่ืน ๆ 4 ร้อยละ 45.94 34.31 7 3 5 7 9 11 -51.35 1.0000 0.0400 ส ำนักบริกำรฯ

39 ระดับควำมส ำเร็จกำรด ำเนินงำนของมหำวิทยำลัยสู่ควำมเป็นนำนำชำติ 3 ระดับ - 5 3 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.1200 งำนวิเทศสัมพันธ์ฯ

รวม 100 1.9988

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลัยสมรรถนะสูง

ข้อมูล  ณ  วันท่ี 31 มีนำคม 2568
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เป้าหมาย

ปี 66 ปี 67 ปี 68 ผลงาน ผลงาน

32 2.0833 2.6667

1 จ ำนวนนวัตกรรม/องค์ควำมรู้ท่ีเกิดจำกกำรบูรณำกำรบริกำรวิชำกำร วิจัย ศิลปวัฒนธรรม และจำกกำรมีส่วนร่วมของชุมชน 4 13 19 12 8 1.0000 8 1.0000

2 จ ำนวนชุมชนท่ีใช้ประโยชน์จำกผลงำนวิจัยพัฒนำเทคโนโลยีและนวัตกรรมท่ีเกิดจำกกำรบูรณำกำรพันธกิจ 3 12 28 10 23 5.0000 30 5.0000

3 ร้อยละของรำยได้ในชุมชนเป้ำหมำยเพ่ิมข้ึน 3 52.70 17.37 7 N/A 1.0000 N/A 1.0000

4 จ ำนวนครัวเรือนท่ีได้รับกำรยกระดับให้พ้นเส้นควำมยำกจน 3 425 127 120 65 1.0000 65 1.0000

5 จ ำนวนผู้ประกอบกำรรำยใหม่หรือกำรจ้ำงงำนใหม่ 3 7 12 5 2 1.0000 2 1.0000

6 ร้อยละของงบประมำณทุนอุดหนุนกำรวิจัยพัฒนำชุมชนท้องถ่ินต่องบประมำณทุนอุดหนุนกำรวิจัยท้ังหมด 2 94.35 96.40 85 97.73 5.0000 94.30 5.0000

7 จ ำนวนงำนวิจัยหรือนวัตกรรมท่ีน ำไปใช้ในในกำรพัฒนำชุมชนท้องถ่ิน 2 94 43 13 6 1.0000 15 5.0000

8 จ ำนวนงำนวิจัยท่ีสำมำรถน ำไปขยำยผล ต่อยอดหรือใช้ประโยชน์เชิงพำณิชย์ 2 - - 3 3 3.0000 3 3.0000

9 จ ำนวนบทควำมท่ีได้รับกำรตีพิมพ์ในวำรสำรระดับชำติและนำนำชำติ ซ่ึงอยู่ในฐำนข้อมูลตำมเกณฑ์ประกันคุณภำพ 2 97 108 70 11 1.0000 44 1.0000

10 จ ำนวนผลงำนวิจัยท่ีย่ืนจดสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร หรือได้รับสิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร 2 13 62 9 4 1.0000 4 1.0000

11 จ ำนวนกำรอ้ำงอิงบทควำมมำยังผลงำนวิจัยของอำจำรย์ 2 69 78 9 78 5.0000 78 5.0000

12 จ ำนวนนวัตกรรมหรือองค์ควำมรู้ด้ำนศิลปวัฒนธรรมท่ีสร้ำงมูลค่ำและพัฒนำท้องถ่ิน 4 7 11 5 0 0.0000 5 3.0000

20 1.0000 1.0000

13 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีมีวุฒิครู และไม่มีวุฒิครูท่ีได้รับกำรพัฒนำด้ำนสมรรถนะทำงวิชำชีพครู และควำมเช่ียวชำญเฉพำะทำง 3 75.00 75.00 70 N/A 1.0000 N/A 1.0000

14 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีผ่ำนกำรประเมินระดับควำมสำมำรถกำรใช้ภำษำอังกฤษตำมมำตรฐำน CEFR หรือเกณฑ์มำตรฐำน

อ่ืนท่ีเทียบเท่ำ

4 68.87 44.51 14 N/A 1.0000 N/A 1.0000

15 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำนและได้รับใบอนุญำตประกอบวิชำชีพครู 4 - - 32 N/A 1.0000 N/A 1.0000

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 1 การพัฒนาท้องถ่ินด้วยพันธกิจสัมพันธ์มหาวิทยาลัยกับสังคมท้องถ่ินด้วยศาสตร์พระราชา

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 2 การยกระดับมาตรฐานการผลิตและพัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษา

รอบ 6 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้

ตารางท่ี 2 : สรุปผลการประเมินตนเอง (SAR card) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 มหาวิทยาลัยราชภัฏก าแพงเพชร (รอบ 6 เดือน)

แสดงผลการด าเนินงานรายไตรมาส

ท่ี ตัวช้ีวัด
ข้อมูลพ้ืนฐานน้ าหนัก

(ร้อยละ)

รอบ 3 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้
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เป้าหมาย

ปี 66 ปี 67 ปี 68 ผลงาน ผลงาน

รอบ 6 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้
ท่ี ตัวช้ีวัด

ข้อมูลพ้ืนฐานน้ าหนัก

(ร้อยละ)

รอบ 3 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้

16 ร้อยละของนักศึกษำครูช้ันปีสุดท้ำยท่ีมีผลงำนวิจัยทำงกำรศึกษำท่ีได้รับกำรเผยแพร่สู่สำธำรณะหรือมีกำรน ำไปใช้ประโยชน์ 4 7.61 8.11 25 N/A 1.0000 N/A 1.0000

17 ร้อยละของครูและบุคลำกรทำงกำรศึกษำในโรงเรียนเครือข่ำย (โรงเรียนฝึกประสบกำรณ์วิชำชีพ/ครูพ่ีเล้ียง) ท่ีได้รับกำรพัฒนำตำม

มำตรฐำนวิชำชีพและสำมำรถปฏิบัติงำนได้อย่ำงมีประสิทธิภำพ

2.5 100.00 100.00 90 N/A 1.0000 N/A 1.0000

18 จ ำนวนสถำนศึกษำท่ีได้รับกำรยกระดับคุณภำพวิชำชีพและสำมำรถปฏิบัติงำนได้อย่ำงมีประสิทธิภำพ 2.5 15 27 25 11 1.0000 11 1.0000

28 2.0000 2.7620

19 ร้อยละของนักศึกษำระดับปริญญำตรีปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำนในระดับ B1 ตำมมำตรฐำน CEFR หรือตำมเกณฑ์มำตรฐำนภำษำอังกฤษท่ี

มหำวิทยำลัยก ำหนด

2 73.46 41.08 60 N/A 1.0000 21.25 1.0000

20 ร้อยละของนักศึกษำระดับปริญญำตรีปีสุดท้ำยท่ีสอบผ่ำนสมรรถนะด้ำนดิจิทัลตำมท่ีมหำวิทยำลัยก ำหนดหรือมำตรฐำนอ่ืน ๆ ท่ีเทียบเท่ำ 2 96.18 97.21 90 95.62 5.0000 95.62 5.0000

21 อัตรำกำรได้งำนท ำ/ท ำงำนตรงสำขำ/ประกอบอำชีพอิสระท้ังตำมภูมิล ำเนำและนอกภูมิล ำเนำของบัณฑิตมหำวิทยำลัยรำชภัฏ ภำยใน

ระยะเวลำ 1 ปี

2 96.38 91.91 92.5 N/A 1.0000 N/A 1.0000

22 ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีงำนวิจัยของนักศึกษำซ่ึงน ำไปใช้กำรพัฒนำองค์ควำมรู้/ชุมชนท้องถ่ิน หรือมีผลงำนตีพิมพ์เผยแพร่จำกงำนวิจัย

ของนักศึกษำ

2 82.22 61.70 75 N/A 1.0000 6.52 1.0000

23 ร้อยละของหลักสูตรท่ีส่งเสริมกำรเรียนรู้ตลอดชีวิต 1.5 100.00 100.00 14 100.00 5.0000 100.00 5.0000

24 จ ำนวนผู้เรียนกลุ่มใหม่ (Non-Age Group) ท่ีเข้ำสู่ระบบกำรจัดกำรศึกษำตำมหลักสูตรปกติหรือหลักสูตรระยะส้ันของมหำวิทยำลัย 1.5 250 130 70 N/A 1.0000 95 4.2500

25 จ ำนวนหลักสูตรท่ีมีกำรจัดกำรเรียนรู้โดยมีชุมชนเป็นฐำนตอบสนองต่อกำรพัฒนำประเทศ พัฒนำท้องถ่ิน 1.5 46 46 39 46 5.0000 46 5.0000

26 ร้อยละของหลักสูตรท่ีจัดกำรศึกษำแบบ CWIE/WIL 1.5 43.48 51.11 19 45.65 5.0000 47.83 5.0000

27 ร้อยละของนักศึกษำปีสุดท้ำยท่ีมีทักษะกำรเป็นผู้ประกอบกำร 2 61.23 80.46 70 N/A 1.0000 N/A 1.0000

28 ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีรำยวิชำท่ีมีกระบวนกำรจัดกำรเรียนรู้จำกกำรฝึกปฏิบัติจริงในสถำนประกอบกำร/ชุมชน 2 6.94 12.24 70 45.65 1.0000 47.83 1.0000

29 จ ำนวนหลักสูตรท่ีมีอำจำรย์ฝึกทักษะวิชำชีพร่วมกับสถำนประกอบกำรหรือ Talent Mobility หรือกำรวิจัยและพัฒนำนวัตกรรม

ร่วมกับสถำนประกอบกำร

2 7 8 8 N/A 1.0000 14 5.0000

30 ร้อยละของอำจำรย์ท่ีได้รับกำรพัฒนำสมรรถนะในกำรจัดกำรเรียนกำรสอน วิจัย นวัตกรรมท่ีส่งเสริมและพัฒนำยุทธศำสตร์กำรพลิก

โฉมมหำวิทยำลัย

2 71.74 57.36 32 5.43 1.0000 34.04 3.6800

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 3 การยกระดับคุณภาพและมาตรฐานการผลิตบัณฑิตให้มีคุณภาพสร้างสรรค์สังคม
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เป้าหมาย

ปี 66 ปี 67 ปี 68 ผลงาน ผลงาน

รอบ 6 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้
ท่ี ตัวช้ีวัด

ข้อมูลพ้ืนฐานน้ าหนัก

(ร้อยละ)

รอบ 3 เดือน

ค่าคะแนนท่ีได้

31 ร้อยละของนักศึกษำท่ีผ่ำนกำรพัฒนำทักษะ Soft Skills ด้วยกระบวนกำรวิศวกรสังคมและมีทักษะกระบวนกำรวิศวกร 2 56.09 60.91 70 16.17 1.0000 34.87 1.0000

32 จ ำนวนนวัตกรรมท่ีเกิดจำกกระบวนกำรวิศวกรสังคม มีกำรรับรองกำรน ำผลงำนไปใช้ประโยชน์ 2 10 11 14 0 0.0000 11 1.5000

33 ร้อยละของนักศึกษำท่ีมีหน้ีครัวเรือนและต้องกำรมีรำยได้ระหว่ำงเรียนได้รับกำรดูแลและจัดหำช่องทำงกำรมีรำยได้ 2 5.40 15.62 9 N/A 1.0000 N/A 1.0000

20 2.6000 4.0000

34 จ ำนวนผลกำรจัดอันดับกำรด ำเนินงำนตำมมำตรฐำนสำกล 3 2 3 4 3 2.0000 5 4.0000

35 ผลกำรจัดอันดับ Time Higher Education Impact Ranking 3 1001+ 1,000-

1,500

601-800 N/A 1.0000 N/A 1.0000

36 ระดับควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรท่ีมีต่อระบบเทคโนโลยีและสำรสนเทศท่ีสนับสนุนกำรบริหำรจัดกำร 3 4.48 4.27 4.2 N/A 5.0000 N/A 5.0000

37 จ ำนวนบุคลำกรท่ีผ่ำนกำรประเมินสมรรถนะบุคลำกรให้มีสมรรถนะด้ำนดิจิทัล ด้ำนภำษำต่ำงประเทศ และสมรรถนะทำงวิชำชีพและ

สมรรถนะหลัก

4 97.46 99.32 85 91.39 1.0000 91.39 5.0000

38 ร้อยละของรำยได้ท่ีเพ่ิมข้ึนจำกกำรบริกำรวิชำกำรหรือกำรให้บริกำรอ่ืน ๆ 4 45.94 34.31 7 -80.00 1.0000 -51.35 1.0000

39 ระดับควำมส ำเร็จกำรด ำเนินงำนของมหำวิทยำลัยสู่ควำมเป็นนำนำชำติ 3 - 5 3 3 3.0000 4 4.0000

รวม 100 1.6900 2.0288

หมำยถึง อยู่ระหว่ำงกำรด ำเนินกำร  (N/A)

หมำยถึง ระดับควรปรับปรุงเร่งด่วน  (0.0000 - 1.4999)

หมำยถึง ระดับควรปรับปรุง  (1.5000 - 2.4999)

หมำยถึง ระดับพอใช้  (2.5000 - 3.4999)

หมำยถึง ระดับดี  (3.5000 - 4.4999)

หมำยถึง ระดับดีมำก  (4.5000 - 5.0000)

ข้อมูล  ณ  วันท่ี 31 มีนำคม 2568

แนวทางการประเมินผล :

ประเด็นยุทธศาสตร์ท่ี 4 การพัฒนาสู่มหาวิทยาลัยสมรรถนะสูง
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